

Prenos posmrtnih ostankov grofa Janka Draškoviča. Lanski občni zbor »Matiče Hrvaške« je sklenil, da se čim prej iz Gorenje Radgone na Štajerskem prenesó posmrtni ostanki grofa Janka Draškoviča Trakošćanskega, ustanovitelja in prvega predsednika »Matici Hrvaški«. Slavnost se bode vršila ta mesec, in sicer po tem-le redu: Dne 12. t. m. se izkoplje truplo in položi v krsto, prihodnjega dne se prenese v cerkev Sv. Petra v Gorenji Radgoni, da se ondu obslužijo svečane zadušnice, dne 14. se odpelje krsta s prvim jutranjim osebnim vlakom južne železnice (ob 4. uri 20 min.) na Spielfeld, Maribor, Celje in Zidani Most v Zagreb, kamor dospě s popoldanskim vlakom (ob 4. uri 30 min.) na južni kolodvor; odtod se prepelje še tisti večer na državni kolodvor. Dne 15. ržénega cvéta zjutraj ob 7. uri bode svečani izprevod z državnega kolodvora v stolno cerkev, kjer se bodo ob 8. uri brale svečane zadušnice, in odtod na centralno pokopališče na Mirogoj, kjer položé ostauke Draškovičeve med njega ilirske sodruge v arkado za »hrvaške preporoditelje«. — Zavodi in društva, ki se hoté ali korporativno ali po odposlanstvih udeležiti tega izprevoda, zglasé naj se vsaj do dne 8. t. m. pri upravi »Matiče hrvaške.«

Gunduličev spomenik. Odbor za Gunduličev spomenik naznanja, da se dne 26. t. m. ob 10. uri zjutraj odkrije Gunduličev spomenik v Dubrovniku, krasno delo kiparja *Rendiča*. Spomenik je okrašen ob stranéh s štirimi basreliefi, izmed katerih prikazuje prvi zmagovalca Vladislava, drugi dubrovniško Slobodo; na tretjem je vpodobljen prizor, ko Kizlaraga odvaja Sunčanico, hčer Ljubdragovo (»Osman«, VIII. spev), in na četrtem prizor, ko sv. Vlaho, zaščitnik mesta Dubrovnika, blagoslavlja krščanske junake. — Udeležba pri tej slavnosti bode velikanska, kakor se spodobi spominu genijalnega pesnika.

Slovanske starine. Lani se je ustanovila pri carskem arheološkem društvu v Moskvi posebna komisija, ki namerja proučiti slovanske starine v ónem širokem zmislu, kakor ga je započel sloveci Šafařík. V nje področje spada torej arheologija in zgodovina posamičnih slovanskih plemen, takisto njih književnost in jezik, kolikor se namreč tičeta slovanskih starin. Komisija vabi i posamičnike i društva na sodelovanje, bodisi da se ji pošiljajo primerni nasveti, bodisi učena dela in občasna izdanja. Naslov: Imperatorskoe moskovskoe arheologičeskoe občestvo v Moskvi.

Listnica. Dolorosus, Nezrelo, misel obrabljena. — Tone na B. Vi ne poznate metrike niti po nje začetnih pojnih! Kakšna pa je Vaša »poezija«, o tem samó ta-le vzgled:

»Ti pa, luna, kdaj popelješ
S svítom zopet me do nje?
Kdaj se, dragi čas, povrneš,
Kdaj spolnite se želje?«

Človek bi malone mislil, da ste mesečni! — Slavko. Take stvari niso za nas. — Davorinov. Jednega ali dva; sicer pa nadaljujte, bomo videli.

„Ljubljanski Zvon“

izhaja po 4 pole obsežen v veliki osmerki po jeden pot na mesec v zvezkih ter stoj vse leto 4 gld. 60 kr., pol leta 2 gld. 30., četr leta 1 gld. 15 kr.

Za vse neavstrijske dežele po 5 gld. 60 kr. na leto.

Posamezni zvezki se dobivajo po 40 kr.

Izdajatelj **Janko Kersnik**. — Odgovorni urednik **dr. Ivan Tavčar**.
Upravništvo »Národna Tiskarna« Kongresni trg št. 12, v Ljubljani.

Tiska »Národna Tiskarna« v Ljubljani.